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PRIVATE 3 ISLANDS TOUR -
SPLIT, SREDNJA DALMACIJA
Krstarenja otocima popularan su izbor za jednodnevni izlet iz
Trogira i Splita, a privatno krstarenje znači da možete osmisliti
vlastiti itinerar. Osjećajte se kao VIP na vlastitom katamaranu
ili jahti na ovom cjelodnevnom krstarenju; skoknite u
istraživanje otoka Brača i Hvara; zatim zaplovite plažama i
uvalama Paklenih otoka, usput se zaustavljajući radi kupanja i
ronjenja. Zaplovite duž hrvatske dalmatinske obale i uživajte u
spektakularnim pogledima na ocean Idite na obalu kako biste
istražili otoke Hvar i Brač Uživajte u plivanju i ronjenju oko
Paklenih otoka Ova privatna tura osigurava personalizirano
iskustvo i može se prilagoditi vašim interesima

Cijena

Private 3 Islands Tour

From Split: Private 3 Island
Tour
Matejuška
21000 Split
Hrvatska

Raspored

DATUMI IZLETA / TURE /
AKTIVNOSTI
Travanj - Listopad

MJESTO I VRIJEME POLASKA
Trogir (Kamerlengo Fortress -
8.00). Split (Matejuska pier -
8.30)

MJESTO I VRIJEME POVRATKA
Trogir (Kamerlengo Fortress -
16.00). Split (Matejuska pier -
16.30)
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Informacije
KRATKI OPIS:
Ime: Private 3 Islands Tour
Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 6 do 10 sati
Proizvod najbolje opisuje pojam: Putovanje / transfer
Proizvod uključuje: razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, razgledavanje
grada, posjet otocima, transfer između gradova / otoka, obilazak obale, posjet plažama/uvalama , privatni
obilazak , nema troškova otkazivanja
Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari: Krstarenja otocima popularan su izbor za jednodnevni izlet
iz Trogira i Splita, a privatno krstarenje znači da možete osmisliti vlastiti itinerar. Osjećajte se kao VIP na
vlastitom katamaranu ili jahti na ovom cjelodnevnom krstarenju; skoknite u istraživanje otoka Brača i Hvara;
zatim zaplovite plažama i uvalama Paklenih otoka, usput se zaustavljajući radi kupanja i ronjenja.

Zaplovite duž hrvatske dalmatinske obale i uživajte u spektakularnim pogledima na ocean

Idite na obalu kako biste istražili otoke Hvar i Brač

Uživajte u plivanju i ronjenju oko Paklenih otoka

Ova privatna tura osigurava personalizirano iskustvo i može se prilagoditi vašim interesima

OPIS:
PRVA ATRAKCIJA:MILNA GRAD
Odvojite vrijeme za jutarnju kavu u ovom lijepom ribarskom mjestu. Ovaj grad ima dugu tradiciju ribarenja i
proizvodnje ribljih konzervi, još uvijek možete vidjeti sve tvornice u centru grada. Također se nalazi na
zapadnoj strani otoka Brača, neposredno uz Splitska vrata, prolaz između Šolte i Brača. Nakon Milne naše
putovanje se nastavlja prema najsunčanijem mjestu Hrvatske, gradu Hvaru.

DRUGA ATRAKCIJA: GRAD HVAR

Ostavit ćemo vas na rivi kako biste imali vremena za istraživanje ovog šarmantnog starog dalmatinskog
grada. Sada ste samo nekoliko koraka od hvarske katedrale, a ako malo pomaknete glavu, vidjet ćete
zadivljujuću tvrđavu Fortica. Otiđite tamo i uživajte u veličanstvenom panoramskom pogledu.

TREĆA ATRAKCIJA: PAKLENI OTOCI

Nakon uživanja u Hvaru vrlo kratka vožnja će nas odvesti dalje, do Paklenih otoka gdje možete uživati u
kupanju, istraživanju ili jesti u jednom od ljupkih restorana u uvali Palmižana. Predlažemo vam da napravite
kratku pauzu na suncu i prošetate malo unutar plaže koja će vam pružiti nezaboravan osjećaj šetnje
prirodom među mnoštvom različitih biljaka, poput raznih kaktusa i drugog zelenila i cvijeća. Ili jednostavno
otiđite u poznati klub na plaži Laganini ovdje u Palmižani i uživajte u odličnim koktelima. Na kraju dana
krenut ćemo nazad u Split ili Trogir, ali na povratku malo teži nego na početku ove ture, teži za uspomene
koje će svaka osoba ponijeti sa sobom na povratku.


